

Пояснювальна записка

до проєкту рішення 9 сесії Коростенської міської ради VIII скликання від 23.09.21р. «Про внесення змін до рішення VI сесії Коростенської міської ради № 370 від 10.06.2021р. щодо затвердження граничної чисельності працівників Комунальної установи «Центр дитячої та юнацької творчості» Коростенської міської ради»

У зв'язку з:

- необхідністю упорядкування нормативно-правових актів Коростенської міської ради.

на підставі:

- звернення директора Комунальної установи «Центр дитячої та юнацької творчості» Коростенської міської ради Кереселідзе Т.В. (вх.№ __);
- штатного розпису Комунальної установи «Центр дитячої та юнацької творчості» Коростенської міської ради, затвердженого в установленому порядку на 2021-2022 навчальний рік,

прошу внести зміни до рішення VI сесії Коростенської міської ради № 370 від 10.06.2021р. «Про затвердження граничної чисельності працівників Комунальної установи «Центр дитячої та юнацької творчості» Коростенської міської ради».

Додаткового фінансового забезпечення затвердження не потребує, у зв'язку з тим, що воно здійснюватиметься в межах раніше затверджених обсягів фінансування фонду заробітної плати Комунальної установи «Центр дитячої та юнацької творчості» Коростенської міської ради.

Директор
КУ «Центр ДЮТ» КМР

Тетяна КЕРЕСЕЛІДЗЕ

Довідка
про погодження проєкту рішення Про внесення змін до рішення VI сесії
Коростенської міської ради № 370 від 10.06.2021р. щодо затвердження
граничної чисельності працівників Комунальної установи «Центр дитячої
та юнацької творчості» Коростенської міської ради»

Проект рішення розроблено:

Директор КУ «Центр ДЮТ» КМР
Тетяна Вікторівна КЕРЕСЕЛІДЗЕ

Виконавець:

Тетяна Вікторівна КЕРЕСЕЛІДЗЕ,
директор КУ «Центр ДЮТ» КМР,
063 3684903

Доповідає на сесії: Чижевська Н.М. – заступник міського голови

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Чижевська Н.М. – заступник міського голови

Запросити:

Розсилка:

Начальник фінансового управління Людмила БАРДОВСЬКА

Директор КУ «Центр ДЮТ» КМР Тетяна КЕРЕСЕЛІДЗЕ

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:

Найменування посади (Ініціал імені, прізвище) (Підпис, дата)

Зауваження додаються.